

Posetite neverovatnu ostrvsku zemlju na arhipelagu od preko 100 malih ostrva koji se nalazi u zapadnom delu Indijskog okeana. Posetite čistu egzotiku – Sejšele...

Raskošne palme, biserni pesak, tirkizne lagune i koralni grebeni koji izviru iz kristalno čistog Indijskog okeana, prepoznatljiv su motiv na svim razglednicama i suvenirima Sejšela. Ovakav bajkovit prizor čeka Vas nakon skoro 12 sati letenja, koliko traje let od Beograda do Sejšela.

Sejšeli su inače, najstarija na svetu okeanska ostrva – u davnoj prošlosti odvojena od kontinenta Azije i Afrike. Sastoje se od 115 ostrva, od kojih su samo 33 naseljena.

Veća ostrva su **Mahe** na severu, a manja **koralna ostrva** nalaze se na jugu. Najveće ostrvo Sejšela je **Mahe**, 27 km dugačko i 12 km široko, gde živi 90% stanovništva arhipelaga. Na ostrvu se prostire prelepih 75 plaža, i često imate utisak kao da ste brodolomac na pustom ostrvu i da nema nikog u blizini... Plaže su idilične sa mekim i prekrasnim peskom. Glavni grad Victoria je tako malen da se može prepešačiti i brzo obići. Drugo ostrvo po veličini je **Praslin**. To je jedino mesto na svetu gde možete naći Coco de Mer palme, koje žive više od 200 godina. Udaljen je od Mahea 1 h vožnje brzim brodom ili 15 min avionom.



Plaže Sejšela su jedne od najlepših na svetu. Ogromne površine srebrnkastog peska prostiru se u nedogled, okružujući ostrva kao velika svetlucava ogrlica (Plaža *Sunset beach* na ostrvu Maha, Plaža *Sever* na ostrvu La Dig, idealna ako želite da se osamite.) . Kristalne vode Indijskog okeana



na omogućuju sve sportove na vodi ronjenje, ribolov, jedrenje, skijanje... Tako su Sejšeli netaknuti dar prirode, hotelski smeštaj je komforan. Prema vladinom dekretu, svi hoteli moraju da se uklapaju u prirodnu okolinu i ne smeju biti viši od okolnih palminih stabala.

Izleti:

Ostrva Praslin i La Dig: Izlet brodom do ostrva Praslin gde možete videti *Vallee de Mai*, neobičnu šumu, dom oko 7.000 palmi Coco de Mer. Nakon kratke vožnje brodom, stiže se do ostrva La Dig. Vozeći se u volovskoj zaprezi dolazi se do fabrike *L'Union* i do stare plantaže vanile i cimeta.

Ostrvo ptica: Magično napušteno ostrvo koje udomljuje oko milion ptica svake godine. Jedna strana ostrva je okružena koralnim grebenima, štiteći tako podmorski svet. Ovo ostrvo je dom *Esmeraldi*, najvećih kornjača na svetu. Ako ste zaljubljenik u prirodu, ovaj izlet je kao stvoren za vas!

INFO:

Gl. grad: Viktorija

Hrana: tradicionalna sejšelska i internacionalna hrana u većini hotela.

Jezik: kreolski je nacionalni jezik, francuski, engleski

Odeća: tokom cele godine preporučuje se lagana odeća. Kao zaštitu od tropskog sunca preporučljivo je nositi šešir, naočare za sunce i upotrebljavati

vati kremu sa zaštitnim faktorom. U većini hotela i restorana u večernjim satima obavezne su dugačke pantalone za muškarce.

Valuta: sejšelski rupi, jedan euro vredi oko šest rupija



Vremenska zona: GMT+4

Saobraćaj: levo

Visa: nije potrebna, na aerodromu se dobija migraciona dozvola **PIÉ:** VAŽNO! Konzumirajte samo originalno flaširanu vodu i napitke.

Ponude: Desetodnevni aranžman u sezoni **oko 1600 eura** po osobi. Aranžman obuhvata avio-prevoz i smeštaj ND. Aerodromske taxu su oko **200 eura**, a izlazna taxa sa Sejšela oko **40 dolara**.

